Benutzerhandbuch




Teile und Werkzeuge

P
O

Name Qty

Stutze

TellerfulRe

w (|-

Fufl’

M8*16 Schrauben

—
N

Arm

M6*14 Schrauben| 1

Beine

Statze

M9*10 Schrauben

4mm Imbus

5mm Imbus

M6%*12 Schrauben

M6*16 Schrauben

Gummitrager

ST3.5%19 Schrauben

ST4.8%19 Schrauben

M6*8 Schrauben

Kabelhalter

Kontroll-Box

slzldlalalmlain|zdlo|le|N|o|o|s|w(n|=

Bedienelement

N
o

—_ . -\

Stromkabel

N
—




chliisse
chlisse

ﬁﬁs 4mm Imbuss
@) A N -
N e e
%
L

4mm Imbuss




ﬁ 4mm Imbusschlissel

M6*10 Schrauben (2 Stiick)

L

M6*10 Schrauben (2 Stlick)

ﬁ 4mm Imbusschlissel




M6*12 Schrauben (4Stlick) M6*14 Schrauben (8 Stiick)
=

4mm Imbusschlussel

—



M8*16 Schrauben (8 Stlick)

5mm Imbusschlussel




ﬁ? 4mm Imbusschlussel

M6*14 Schrauben (4 Stuck) M6*12 Schrauben (2 Stiick)

=

4mm Imbusschlussel

==




M8*16 Schrauben (4 Stlick)

5mm Imbusschllssel




M6*8 Schrauben (2 Stuck)

4mm Imbusschlussel




M6*12 Schrauben (6 Stlick)

Gummitrager (16 Stuck)

|

4mm Imbusschlussel




ST4.8*%19 Schrauben (4 Stlick)

§T3.5%19 Schrauben (2 Stuck)

ST4.8*%19 Schrauben (4 Stiick)

DE: Verwenden Sie keine Schrauben ST4.8%19 fiir eine Tischplatte, die dlinner ist als 20 mm



ST3.5*19 Schrauben (5 Stiick) Kabelhalter

MAX.
150




